

Советы родителям «Новый год — это особенный праздник. Украшение дома»

По известным причинам большая часть жителей России будет встречать Новый год дома, в достаточно узком кругу родных и близких. И пусть у вас были другие планы, в наступающий год нужно шагать весело и с песнями. Дайте волю своей фантазии, создайте праздничную атмосферу и хорошее настроение.

Украшение дома – важная часть подготовки к празднику. Ёлка, конечно, главное новогоднее украшение дома или квартиры. Но некоторые растения, аксессуары, поделки могут с успехом составить ей компанию или даже заменить ёлку, если в помещении недостаточно места.

Разделите квартиру на зоны. Не стоит перегружать одну комнату атрибутами праздника, оставляя другие без украшений.

Пусть в прихожей, кухне, спальне будет свой декор, свои детали, а не только там, где располагается ёлка, праздничный стол и телевизор. Очень здорово, когда всё помещение наполнено ощущением праздника.

Чаще всего для украшения входной двери используют рождественские венки. Отлично будет, если вы расположите их с обеих сторон двери. Так вы подарите атмосферу праздника и вашим соседям.

Красивый венок из веток ели или другого материала можно легко сделать своими руками и развесить на нём ёлочные игрушки, разноцветные шарики, ленты или другие новогодние украшения, которые есть в доме.

Не стоит перегружать прихожую новогодним декором – гостям не совсем удобно будет раздеваться, и при этом уменьшится место для верхней одежды и обуви. Приклейте на зеркало несколько красивых снежинок из бумаги.

Главная подготовка к таинству новогодней ночи происходит на кухне. Её тоже надо не забыть украсить, ведь тут хозяйка и её добровольные помощники проведут большую часть предпраздничного дня.

Можно расставить на подоконнике небольшие вазочки или горшочки с веточками хвойных растений. Их приятный аромат создаст праздничное настроение

А можно поставить на подоконник пуансеттию, цветок, который называют символом праздника.

Легенда гласит, что в Рождественскую ночь с девочкой, у которой не было денег, чтобы купить цветы младенцу Иисусу, случилось чудо. Она нарвала сорняков и вошла с ними в



церковь, пряча их под фартуком. А когда откинула его у алтаря, то увидела, что они превратились в пуансеттию, цветки которой по форме напоминали Рождественскую звезду.

Гостиная! Вот здесь и расположится новогодняя ёлка! Какая будет у вас в доме ёлка – настоящая или искусственная – это решать вам.

Лучше будет, если среди новогодних украшений большую часть будут составлять либо старые игрушки, которые есть в семье, либо украшения, сделанные вместе со своими детьми, например, разнообразные и необычные гирлянды

Дети верят и очень ждут, что Дед Мороз принесёт им в новогоднюю ночь подарки. Предложите им вместе украсить к празднику детскую комнату не только готовыми украшениями, но будет лучше, если новогодние украшения будут сделаны руками самого ребёнка. Потом вы можете сказать, что, когда Дед Мороз придёт с подарками, он увидит, как красиво украшена детская комната, и ему понравятся все поделки.

Украшение дома – один из самых важных этапов в подготовке к новому году, ведь от созданной атмосферы зависит настроение, с которым мы встретим Новый год. Выберите для себя подходящие цвета, продумайте детали, чтобы всё вокруг радовало взор и доставляло удовольствие.

